



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**
Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

**Міжрегіональні
управління Міністерства
юстиції**

Міністерство юстиції України повідомляє, що з 01 вересня 2021 року технічно забезпечено електронну інформаційну взаємодію між Державним реєстром речових прав на нерухоме майно (далі – Державний реєстр прав) та Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва з можливістю доступу та використання усіх необхідних компонентів зазначеної електронної системи.

Відтак з 01 вересня 2021 року отримання державними реєстраторами прав на нерухоме майно інформації з Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва про результати проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна має здійснюватися шляхом електронної інформаційної взаємодії між Державним реєстром прав та Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва.

Також шляхом електронної інформаційної взаємодії між Державним реєстром прав та Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва здійснюється перевірка відомостей про присвоєння адреси об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна.

Крім того, просимо довести до відома суб'єктів державної реєстрації та нотаріусів, що на виконання Постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію районів» від 17 серпня 2020 року № 807-ІХ та наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 26 серпня 2020 року № 290 «Про затвердження Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад» (зі змінами) державним підприємством «Національні інформаційні системи» завершено роботи з автоматизованого перенесення даних Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад до Словника адміністративно-територіального устрою України та інших словників, відомості з яких використовуються під час функціонування Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції, зокрема:

Державного реєстру актів цивільного стану громадян;



Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань;

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

Оновлений формат Словника адміністративно-територіального устрою України (без символів UA), код якого складається з 17 символів, доступний для використання з 03 вересня 2021 року.

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ